
פעילות פיקניק
תנאי השתתפות בפעילות בעמוד הפייסבוק של SCHAR
 
התנאים הבאים ("תנאי ההשתתפות") חלים על כל משתתפי הפעילות. על ידי השתתפות בפעילות, המתמודדים מסכימים לתנאים הבאים:
 
1. הפעילות 
כל אדם בן 18 לפחות וגר בישראל זכאי להשתתף. המשתתפים רשאים להגיש בקשה רק בשמם הפרטי. כל העובדים של Dr.Schär, כל האחרים המעורבים איכשהו בפיתוח/ביצוע הפעילות (למשל סוכנויות, יועצים, ספקים), כמו גם בני משפחה של הנ"ל אינם רשאים בהשתתפות בפעילות.
במקרה שהמארגן יבחין בכל סוג של מניפולציות טכניות או הפרה של תנאי ההשתתפות, הוא שומר לעצמו את הזכות להדיר את אותם משתתפים מהתחרות. דוגמאות למניפולציה טכנית הן, בין היתר, ריבוי ערכים של אותו משתתף, השתתפות באמצעות שירותי השתתפות קולקטיבית אוטומטיים. הפרס עשוי גם להישלל לאחר מכן וייתכן כי יוגרל זוכה נוסף. 
ההשתתפות בתחרות מחייבת מכשיר המחובר לאינטרנט וההשתתפות מתאפשרת באמצעות פייסבוק באמצעות כתובת האתר https://www.facebook.com/schaer ובאמצעות דף ההרשמה: דף הרישום של ישראל.
התחרות מתחילה כפי שמצוין בפוסט בעמוד הפייסבוק שלנו. ההשתתפות אפשרית רק למשך הזמן שמצוין בפוסט בעמוד הפייסבוק שלנו.
ההשתתפות בתחרות תעשה באופן הבא: כפי שמצוין בכיתוב הפוסט בפייסבוק. ההשתתפות בתחרות היא בחינם. אין עלויות נסתרות.
בחירת הזוכים: מכל התגובות ו/או הלייקים במהלך תקופת התחרות, ייבחר הזוכה כפי שצוין בפוסט: תייגו מטה את מי שתרצו לערוך איתו פיקניק, ותוכלו לזכות בקופסת מוצרי פיקניק אחת של Schär. התחרות תסתיים ב-29 ביוני בחצות, הזוכה ייבחר באופן אקראי. המארגן ייצור קשר עם הזוכה בהודעה פרטית בפייסבוק או על ידי יצירת קשר איתם בדוא"ל בכתובת האימייל שסיפקו במהלך התחרות. כל הפרסים נשלחים מד"ר שר או אחד מהצדדים המשתפים פעולה באמצעות שירות חבילות או דואר. הפרסים יישלחו לכתובת דואר בישראל שהמשתתף יעביר. שליחת הפרסים אינה כרוכה בתשלום. במקרה שהזוכה לא יקבל את הפרס שלו, על הזוכה ליצור קשר עם Dr.Schär בתוך 14 ימים ממועד קבלת ההודעה על הזכייה, באמצעות כתובת הדוא"ל הבאה:  info.ee@schaer.com.

2.  תנאי השתתפות 
תנאי ההשתתפות חלים על כל התחרויות המתפרסמות בעמוד הפייסבוק https://www.facebook.com/schaer.לתחרויות בעמוד שלנו אין כל קשר לפייסבוק בע"מ או לפייסבוק אירלנד בע"מ. התחרויות אינן ממומנות, מאושרות או מאורגנות על ידי פייסבוק ופייסבוק אינה כפופה לכל אחריות משפטית אלא באחריות בלעדית של Dr. Schär AG כמארגן התחרות מספק את כל המידע לגבי התחרות.

3. פרסים
הפרס הבא יחולק  לאחר בחירת הזוכה:
חבילה של מוצרי Schar.
לא ניתן לשלם את הפרס במזומן. לא ניתן לחלק את תביעת הפרס לצדדים שלישיים. פעולות משפטיות לא באות בחשבון.

4. פרטיות
במסגרת התחרות ייאספו נתונים אישיים מהמשתתפים. אנו זקוקים לנתונים אלו לצורך פנייה לזוכים. לשם כך נאספים ונשמרים: שם המשפחה ושם הפרטי, כתובת הדואר וכתובת הדואר האלקטרוני של המשתתפים. השתתפות בפעילות, מהווה  הסכמה להנחיות הגנת המידע שלנו.
בהשתתפותו, המשתתף מסכים שהנתונים המועברים יישמרו רק לצורך התחרות. הנתונים יימחקו לאחר סיום התחרות. נתונים אישיים אינם נשמרים למטרות מסחריות. העברה לצדדים שלישיים אינה נכללת.
המשתתף מסכים כי תמונותיו וכן שמו בהקשר לתחרות, בחירת הזוכה, עיבוד או הצגת תגובות המשתתף יפורסמו על ידי המארגן או צדדים שלישיים  בעמוד הפייסבוק. המשתתף יכול להתנגד לשימוש בנתונים שלו בכל עת בכתב או בדוא"ל אל DR.SCHÄR בכתובת privacy@schaer.com. כתוצאה מכך, הנתונים האישיים אינם יישמרו אצל מארגן הפעילות. לאחר מכן, המשתתף יוסר מהתחרות.

5. סיום מוקדם של התחרות
המארגן שומר לעצמו את הזכות לשנות את הפעילות עקב נסיבות בלתי צפויות ללא הודעה מוקדמת – כולל שינוי מהות הפעילות, או ביטולה. האמור חל במיוחד אם מתרחשות טעויות ו/או תקלות טכניות ו/או משפטיות אחרות המשפיעות על ביצוע התחרות השוטף והתקין או מאפשרות אותה. וזאת לשיקול דעתה הבלעדי.

6. אחר 
התחרות כפופה  לחוק במדינת ישראל.
[bookmark: _GoBack]אם אחד או יותר מהסעיפים לעיל יהיו או יהפכו לבטלים, לא יעילים או בלתי ניתנים לאכיפה, כולם או חלקם, שאר התנאים יישארו בתוקף. סעיף תקף תואם תופס את מקומו. 
 
7. מארגני התחרות
Dr. Schaer AG / SPA Winkelau 9 35014 Burgstall, איטליה. 
